
توزیع و کاشت ۱۵ میلیون اصله درخت در دوره جنگ تحمیلی سوم
رضا افلاطونی، رئیس سازمان منابع طبیعی کشور: ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار اصله درخت در سراسر کشور طی 
دوره جنگ تحمیلی سوم توزیع و کاشته شده است. این تعداد نهال به مناسبت گرامیداشت یاد و خاطره 

رهبر شهید، شهدای میناب، شهدای ناوچه دنا و شهدای سازمان منابع طبیعی کاشته شده است.

تأمین ۵۰ درصدی حقابه هورالعظیم
سیدعادل مولا، معاون محیط طبیعی اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست خوزستان: میزان حقابه تالاب 
هورالعظیم در شرایط خشکسالی یک میلیارد و ۶۰۰ میلیون مترمکعب است که تاکنون حدود ۵۰ درصد از 

این حقابه تامین شده است. احتمالا امسال گستردگی آتش‌سوزی به اندازه سال‌های گذشته نخواهد بود.‌

یادداشت

یادی از شهید رئیسی
با نزدیک شدن به ۳۰ اردیبهشت، سالروز 
حادثه تلخ سقوط بالگرد و شهادت آیت‌الله 
سیدابراهیم رئیسی و همراهانش، بار دیگر 
خاطره مردی در ذهن و دل‌ها زنده می‌شود 
که عمر خود را بی‌وقفه در مسیر خدمت 

به مردم و اعتلای کشور صرف کرد. بیش از 3 دهه آشنایی و 
همراهی با شهید رئیسی، برای من شناخت عمیق‌تری از ابعاد 
شخصیتی او فراهم آورد؛ شخصیتی که در آن، تواضع و فروتنی 
با اراده و قاطعیت و مهربانی با روحیه جهادی درهم آمیخته بود. 
او را نه صرفا در جایگاه‌های رسمی، بلکه در متن زندگی و تعامل 
با مردم باید شناخت؛ جایی که بی‌تکلف، صمیمی و با سعه‌صدر، 
شنونده دردها و دغدغه‌ها بود. رئیسی ازجمله مدیرانی بود که 
مسئولیت را نه یک موقعیت، بلکه یک امانت می‌دانست. از دوران 
مسئولیت در قوه قضاییه تا تولیت آستان قدس رضوی و سپس 
ریاست‌جمهوری، همواره یک ویژگی در او ثابت ماند: »خدمت 
صادقانه«. هیچ‌گاه مشکلات کشور را بهانه‌ای برای توقف خدمت 
نمی‌کرد و با آگاهی از دشواری‌ها، پا به میدان گذاشت و تا 
آخرین لحظه در میدان ماند.‌در حوزه میراث فرهنگی، نقش و 
حمایت‌های او شایسته توجه و یادآوری است. اهتمام جدی 
به توسعه موزه‌ها، تأکید بر هویت تاریخی و فرهنگی ایران و 
 حمایت از طرح‌هایی چون گسترش موزه ملی ایران و ایده 
»هر‌شهر، یک‌موزه« نشان از نگاه بلند او به فرهنگ به‌عنوان 
زیربنای پیشرفت کشور داشت. او باور داشت که بدون تقویت 

ریشه‌های فرهنگی، توسعه پایدار محقق نخواهد شد.
‌شهید رئیسی همچنین نمونه‌ای روشن از یک مدیر معتقد به 
خرد جمعی بود. او بارها بر ضرورت استفاده از نخبگان، پرهیز از 
تکروی و توجه به شایسته‌سالاری تأکید داشت. این نگاه، به‌ویژه 
در شرایط پیچیده کشور، می‌توانست زمینه‌ساز هم‌افزایی و 
عبور از چالش‌ها باشد؛ مسیری که همچنان پیش روی ماست و 
نیازمند تداوم همان رویکرد است.‌اکنون که ‌۲سال از آن حادثه 
ناگوار می‌گذرد، بیش از هر زمان دیگری اهمیت »اخلاق خدمت« 
و »ادب مسئولیت« که در رفتار و منش او متجلی بود، احساس 
می‌شود. جامعه ما نیازمند مدیرانی است که در عین اقتدار، 
متواضع باشند؛ در عین مسئولیت، پاسخگو بمانند و در کوران 
فشارها، امید را زنده نگه دارند.‌۳۰ اردیبهشت، تنها یک تاریخ 
نیست؛ یادآور مسیری است که با خون شهیدان خدمت تداوم 
یافته است. وظیفه ماست که این مسیر را با همدلی، وفاق و تلاش 
مضاعف ادامه دهیم و آرمان »خدمت بی‌منت به مردم« را اعتلا 
بخشیم.‌رحمت و رضوان الهی بر شهید آیت‌الله رئیسی و همراهان 

وفادارش باد؛ آنان که در مسیر خدمت، جاودانه شدند.

کوتاه تر از گزارش

 کاوش‌ در دستکند الیگودرز
 20سال بعد از ثبت ملی 

نخستین فصل کاوش در محوطه باستانی و دستکند 
»طلاشورقدبرا« در لرستان 2دهه پس از ثبت ملی آغاز 
شده‌است. مدیر اداره میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
لرستان و سرپرست این کاوش با اعلام این مطلب به همشهری 
گفت: »محوطه تاریخی طلاشورقدبرا سال 1385به ثبت ملی 
رسید، اما کاوش این محدوده دستکند به تازگی آغاز شده‌است.« 
عطا حسن‌پور با بیان اینکه این محوطه در گذشته یک تپه 
5متری داشت که اهالی، خاک آن را برای کوره‌های آجرپزی 
برداشت می‌کردند، ادامه داد: »به‌دلیل برداشت‌ها، دیگر تپه‌ای 
به جا نمانده است درحالی‌که وجود تپه مانع نفوذ باران و برف به 
لایه‌های زیرین می‌شد. حالا خاک‌های سطحی تپه هم از بین 
رفته، اما سازه دستکند زیر آن سالم مانده‌است.« سرپرست 
اتاق دستکند که  کاوش با بیان اینکه کاوش در چند دالان و ‌2
به‌طور کامل پاکسازی شده‌اند، در حال انجام است، افزود: »این 
محوطه زیرزمینی دستکند دالان‌های بیشتری هم دارد که 
هنوز پاکسازی نشده‌است.« حسن‌پور با بیان اینکه در فصل اول 
کاوش تمام ابعاد و جوانب این سازه دستکند زیرزمینی بررسی 
می‌شود، اظهار کرد: »انسان‌ها در نقاط سردسیر و گرمسیر ایران 
به‌دلیل فرار از سرما یا گرما و در دوران باستان به دلایل امنیتی 
به زیرزمین پناه می‌برده‌اند. آنها با درک شرایط برای خودشان 
سازه‌هایی ایجاد می‌کردند که در امان باشند.« مدیر اداره میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی لرستان با تأکید بر اینکه 
شهر زیرزمینی دستکند در استان کمیاب است، گفت: »تا‌کنون 
یک گونه از این دستکندها در شهرستان ازنا به نام »کوه کیوان« 
شناسایی شده‌ و قدبرا دومین کاوش از این سری دستکندها در 
استان است. دستکندها در لرستان بیشتر در دل کوه‌ها، غارها 
و صخره‌ها بوده‌است.« او در توضیح بیشتر وضعیت فصل اول 
کاوش گفت: »با توجه به مطالعه لایه‌های نهشته )رسوب‌شده( 
باستان‌شناسی و زمین‌شناسی معلوم شده که دستکند قدبرا زیر 
یک لایه شنی با ارتفاعی تقریبا یک یا 2متر ایجاد و بستر شنی، 

مانع از نفوذ آب به لایه‌های زیرین شده‌است.«‌

 www.hamshahrionline.ir

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

دریاچه صورتی زنده شد
 تالاب مهارلو با بارندگی‌های بهاری دوباره جان گرفته و گردشگران را 

برای تماشای چشم‌انداز خود به منطقه کشانده است 

مجید جباری| روزنامه‌نگار | بازگشت آب به 

دریاچه صورتی پس از ماه‌ها خشکی، مردم و گزارش
دوستداران طبیعت را خوشحال کرده است و 
حالا مردم برای تماشای بازگشت آب و زنده‌شدن چشم‌اندازهای 
این تالاب راهی اطراف شیراز شده‌اند. تالاب یا دریاچه فصلی 

۶۰۰کیلومترمربعی مهارلو که با نام‌های »دریاچه صورتی« و 
»دریاچه نمک« نیز شناخته می‌شود، سهم مهمی در اعتدال و 
پاکی هوای شیراز و شهرها و روستاهای اطراف دارد و محلی 
همیشگی برای تفریح و گذراندن اوقات فراغت شیرازی‌ها و 

گردشگران است.

70درصد آبگیری
یک متخصص مدیریت زیست‌بوم‌های تالابی با اشاره به شرایط 
این دریاچه توضیح می‌دهد: »عمده آب ورودی به مهارلو از دشت 
سروستان و رواناب‌های منطقه »تنگ سرخ« تامین می‌شود و 
بارش‌های مناسب امسال موجب شده است حجم قابل توجهی 
از آب وارد تالاب شود. براساس آخرین بررسی‌ها درحال‌حاضر 
۷۰درصد وسعت تالاب آبگیری شده که این اتفاق در سال‌های اخیر 
کمتر رخ داده ‌است.« علی ارواحی در گفت‌وگو با همشهری‌‌ با تأکید 
بر اینکه وضعیت دریاچه هنوز پایدار نیست و مهارلو همچنان با 
مجموعه‌ای از تهدیدها مواجه است، می‌گوید: »تصرف اراضی و تغییر 
کاربری بخش‌هایی از تالاب، برداشت بی‌‌رویه آب‌های زیرزمینی، 
خشک‌شدن چشمه‌های اطراف و تخصیص‌نیافتن کامل حقابه 
تالاب از تهدیدهایی است که این پهنه آبی را با چالش مواجه کرده‌ 
است.« مدیر اسبق طرح ملی  حفاظت از تالاب‌های ایران می‌افزاید: 
»کاهش منابع آب زیرزمینی در سال‌های گذشته باعث فرونشست 
و حتی فروچاله در اطراف مهارلو شده است و این پدیده به تخلیه 
بیشتر آب تالاب دامن می‌‌زند و روند احیای آن را دشوارتر می‌کند.«

مهارلو از فصل گرم عبور می‌کند؟
متخصص مدیریت زیست‌بوم‌های تالابی در پاسخ به این پرسش 
که آیا این دریاچه از فصل تبخیر و گرما به سلامت عبور می‌کند، 

می‌گوید: »اگر برای مدیریت منابع آب و تغذیه آبخوان‌های 
منطقه اقدام جدی نشود، تالاب در فصل گرما دوباره با 
خطر کاهش شدید آب روبه‌رو خواهد شد. در ماه‌های گرم 

سال، انتقال پساب تصفیه‌‌خانه شیراز می‌تواند حداقل 
آب مورد نیاز تالاب را تامین کند، اما این موضوع 
نیازمند برنامه‌ریزی و تضمین دائمی است. یکی دیگر 
از چالش‌های جدی تالاب مهارلو، ورود فاضلاب‌های 
صنعتی، شهری و روستایی است که کیفیت آب و 
سامت زیست‌بوم مهارلو را تحت‌تأثیر قرار داده 
است.«  علی ارواحی همچنین درباره طرح ساخت سد 
تنگ‌سرخ هشدار می‌دهد و می‌گوید: »ساخت این سد 
می‌تواند مسیر ورود رواناب‌ها و سیلاب‌های طبیعی 
به مهارلو را که امسال نقش اصلی را در جان‌گرفتن 

دوباره تالاب داشتند، مختل کند.«

راحله عبدالحسینی ؛ روزنامه‌نگار

 چرا مهارلو
 صورتی است؟
آب دریاچه مهارلو 
برخلاف سایر دریاچه‌های 
ایران به رنگ صورتی 
است و دلیل آن هم به 
نوعی جلبک در آب 
دریاچه باز‌می‌گردد. این 
جلبک‌ها که »سالینا« 
نام دارند، با گرم‌شدن 
هوا باعث افزایش 
غلظت نمک آب دریاچه 
می‌شوند. جلبک‌های 
سالینا نوع ترکیبات داخل 
آب را تغییر می‌دهند 
و درنتیجه آب دریاچه 
به‌جای آبی به رنگ 
صورتی مایل به قرمز 
در‌می‌آید.

شقایق می‌گوید که از زندان‌رفتن 
وحشت دارد و حالا متوجه شده 
که بزرگ‌ترین اشتباه زندگی‌اش را مرتکب شده 

است. گفت‌وگو با او را بخوانید.
چند سال است که مالباخته را 

می‌شناسی؟
حدود 4سال. در باشگاه ورزشی با او آشنا شدم. او 
هفته‌ای چند روز برای ورزش به باشگاه می‌آمد و در 

همان‌جا با هم دوست شدیم.
چطور از وجود طلاها در خانه او باخبر 

شدی؟

زمانی که جنگ شروع شد، دوستم یک روز خیلی 
هراسان وارد باشگاه شد. او گفت که خانه روبه‌رویی 
دخترش در حمله موشکی آسیب دیده و می‌خواهد 
طلاهای دختر و عروسش را برای نگهداری به خانه 

خودش بیاورد. بعد هم با عجله باشگاه را ترک کرد.
بعد از آن چه شد؟

از دفعه‌های بعد کم‌کم سر صحبت را باز کردم تا 
بفهمم طلاها را آورده‌اند یا نه و کجا آنها را نگهداری 
می‌کنند. فهمیدم آنها را داخل گاوصندوق خانه‌اش 
گذاشته است. وقتی موضوع را به همسرم گفتم، 
او پیشنهاد سرقت داد. گفت اول باید بفهمیم 

گاوصندوق رمز دارد یا با کلید باز می‌شود. من 
هم در صحبت‌هایم با مالباخته متوجه شدم که 
گاوصندوق با کلید باز می‌شود. او من را وسوسه 

کرد تا نقشه سرقت بکشیم.
کلید را چطور به‌دست آوردی؟

روز حادثه وقتی مالباخته برای ورزش به باشگاه 
آمده بود، از داخل کیفش که در کمد باشگاه بود 
دسته کلید را برداشتم. همسرم با موتور جلوی 
باشگاه آمد، کلید را به او دادم. او رفت سرقت را 

انجام داد و کمتر از ۱۵دقیقه بعد برگشت و کلید را 
دوباره به من داد. من هم کلید را سر جایش گذاشتم.

بزرگ‌ترین اشتباه گفت و گو
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کشف محموله بزرگ شیشه و هروئین
مأموران پلیس در غرب 
تهران در جریان بازرسی 
خانه‌ای موفق به کشف 
حدود 500کیلو شیشه و 

هروئین شدند.
به گزارش همشهری، 
مأموران پلیس مبارزه با 
موادمخدر غرب تهران و 
اسلامشهر چند روز قبل 

به اطلاعاتی دست یافتند که نشان می‌داد یکی از قاچاقچیان 
واوان به تازگی محموله سنگینی از انواع مواد‌مخدر را به 
منطقه وارد کرده و در مخفیگاهش نگهداری می‌کند. در این 
شرایط تحقیقات در این‌باره آغاز شد. ماموران بعد از اطمینان از 
اطلاعات اولیه در جریان عملیاتی مشترک وارد خانه قاچاقچی 
شدند و در بازرسی آنجا مقدار زیادی شیشه و هروئین کشف 
کردند. سرهنگ محمدرضا علیزاده، فرمانده انتظامی غرب 
استان تهران در این‌باره گفت: در بازرسی از منزل قاچاقچی 
موادمخدر، ۳۲۹کیلوگرم شیشه و ۱۶۲کیلوگرم هروئین 
کشف و ۲دستگاه خودروی پرشیای متعلق به او توقیف شد. 

به‌گفته او، تحقیقات در این‌باره ادامه دارد.

نقشه فرار عجیب در بزرگراه
ریختن میخ توسط سرنشینان خودروی شوتی در جریان 
تعقیب وگریز با پلیس در اتوبان تهران- کرج، باعث پنچری 
۲۵خودرو شد. به گزارش همشهری، ساعت 2بامداد دوشنبه، 
یک دستگاه خودروی شوتی که تحت تعقیب مأموران انتظامی 
قرار داشت، برای فرار از دست پلیس اقدام به پخش میخ در 
سطح بزرگراه کرد. این اقدام باعث شد لاستیک ده‌ها خودروی 

عبوری پنچر و تردد در این محدوده با اختلال مواجه شود.
 پس از اعام حادثه، مأموران پلیس‌راه و نیروهای امدادی

به سرعت در محل حاضر شدند و بزرگراه را پاکسازی کردند. در 
بررسی‌های اولیه مشخص شد حدود ۲۵ خودرو پنچر شده‌اند، 
اما این اتفاق هیچ مصدومی به‌دنبال نداشت. به‌گفته سرهنگ 
ابراهیم ارزانی، رئیس پلیس راه تهران، پلیس در حال بررسی 
تصاویر دوربین‌های نظارتی برای شناسایی راننده متخلف است 

و دستگیری او در دستور کار قرار دارد.

حادثه

حمله مسلحانه به معدن
تروریست‌های مسلح با حمله به یک معدن در سقز، تجهیزات 
موجود در آنجا را به آتش کشیدند. به گزارش همشهری، 
حوالی ساعت یک بامداد یکشنبه، ۲۸اردیبهشت‌ ماه 5فرد 
مسلح با 3دستگاه خودرو به معدن میرگه نقشینه در سقز 
حمله کردند. آنها ابتدا دست و پای هر دو نگهبان معدن را 
بستند و تلفن همراه آنها را خاموش کردند، سپس اقدام به 
آتش زدن تجهیزات معدن و پس از حدود 30دقیقه آنجا را 

ترک کردند.
براساس گزارش‌های اولیه، در این حمله یک دستگاه لودر، یک 
دستگاه بلدوزر و ۴ دستگاه کانکس شامل امکانات کامل رفاهی، 
ابزارآلات، وسایل تعمیرات، قطعات یدکی ماشین‌آلات و موتور 
برق دچار خسارت شدند؛ همچنین چند بیل مکانیکی و خودروی 
سنگین نیز مورد هجوم این گروهک تروریستی قرار گرفتند. 

انگیزه تروریست‌ها از این حمله، باج‌گیری اعلام شده است.

قتل به‌خاطر اختلاف ۲۰۰ هزار تومانی
یک هفته پس از کشف جسد مردی در حاشیه شهر میانه 
تحقیقات پلیس نشان داد که او به‌خاطر اختلاف مالی 200هزار 
تومانی به قتل رسیده است. به گزارش همشهری، هفته 
گذشته مأموران پلیس شهرستان میانه در استان آذربایجان 
شرقی جسد مردی را در اطراف شهر کشف کردند. هیچ‌کس 
مقتول را نمی‌شناخت و معلوم نبود او توسط چه‌کسی و با 
چه انگیزه‌ای به قتل رسیده است. با وجود این، پس از انتقال 
جسد به پزشکی قانونی و انجام تحقیقات تخصصی، نخستین 

سرنخ‌ها در اختیار پلیس قرار گرفت. در 
شرایطی که یک هفته از این جنایت 
می‌گذشت، مأموران موفق شدند 
عامل جنایت را شناسایی و دستگیر 

کنند. او در بازجویی‌ها ضمن 
اعتراف به قتل گفت که 

به‌خاطر اختاف بر 
سر 200هزار تومان با 
مقتول درگیر شده و 

او را به قتل رسانده است.  
تحقیقات تکمیلی در این‌باره 

ادامه دارد.

الهه فراهانی | روزنامه‌نگار| وقتی زن میانسال 

در باشگاه ورزشی تعریف کرد که خانه دختر گزارش
و عروسش در جریان حمله موشکی دشمن 
آسیب دیده و آنها طلاهایشان را به وی سپرده‌‌اند که 
مراقب‌شان باشد، باورش نمی‌شد که همین حرف‌های او 
زمینه‌ساز یک سرقت میلیاردی باشد؛ سرقتی که اسرار آن 
در جریان تحقیقات کارآگاهان پلیس آگاهی تهران فاش شد.

به گزارش همشهری، ماجرا به هفتم اردیبهشت‌ماه امسال 
برمی‌گردد؛ زمانی که زن میانسالی با مراجعه به پلیس از سرقت 
مقدار زیادی طلا از خانه‌اش خبر داد. او گفت: وقتی محله‌ دختر 
و عروسم بمباران شد، آنها طلاهایشان را برای اطمینان بیشتر به 
من سپردند تا در گاوصندوق خانه‌ام نگهداری کنم. چون خانه 
آنها آسیب دیده بود و امن نبود، طلاهایشان را که بیش از 2کیلو 
می‌شد به من سپردند و راهی سفر شدند اما چند روز بعد وقتی از 
باشگاه ورزشی به خانه برگشتم، متوجه شدم همه طلاها سرقت 

شده است.

شروع تحقیقات
با این شکایت، تحقیقات کارآگاهان پلیس آگاهی تهران برای 
حل معمای این سرقت شروع شد. بررسی‌های اولیه نشان داد که 
سرقت به راحتی و بدون هیچ تخریبی رخ داده است. یعنی سارق 
یا سارقان کلید خانه را در اختیار داشته و از محل گاوصندوق نیز 

باخبر بوده‌اند.

کارآگاهان برای یافتن سرنخ به سراغ دوربین‌های مداربسته 
مجتمع مسکونی محل سرقت رفتند. تصاویر نشان می‌داد 
مردی حدودا ۴۸ساله با موتورسیکلت سفیدرنگ، درحالی‌که 
کلاه ایمنی و ماسک مشکی به‌صورت داشت وارد مجتمع شده 
و کمتر از ۱۵دقیقه بعد آنجا را ترک کرده است. زمان حضور این 
مرد دقیقاً با زمان وقوع سرقت مطابقت داشت. در ادامه مشخص 
شد صاحبخانه در همان ساعت برای ورزش به باشگاه رفته و در 

خانه کسی حضور نداشته است.

ملاقات‌های مشکوک مقابل باشگاه
ماموران در ادامه به بازبینی تصاویر دوربین‌های باشگاه ورزشی 
پرداختند. در تصاویر دیده می‌شد همان مرد موتورسوار در روز 
حادثه 2 بار مقابل باشگاه حاضر شده است. او با زنی حدودا 

۴۰ساله که از باشگاه خارج می‌شد ملاقات کرده و چیزی شبیه 
دسته‌کلید را از او گرفته و بعد از مدتی دوباره تحویل وی داده 
است. وقتی تصویر زن 40ساله مقابل شاکی قرار گرفت، وی این 
زن را شناخت و گفت: »او یکی از دوستانم در باشگاه به نام شقایق 

است. چند سالی می‌شود که با هم آشنا شده‌ایم.«

خیانت در دوستی 4ساله 
شقایق بازداشت شد و وقتی با تصاویر دوربین‌های مداربسته 
روبه‌رو شد، لب به اعتراف گشود. او گفت سرقت را با همدستی 
همسرش میلاد انجام داده است. در ادامه همسر او نیز دستگیر و 
معلوم شد که وی در سال‌های گذشته 2 بار به اتهام کلاهبرداری 
دستگیر و به‌تازگی از زندان آزاد شده است. متهمان در اعترافات 

خود گفتند پس از سرقت، طلاهای سرقتی 
را در باغچه خانه‌شان دفن کرده‌اند تا 
پس از جنگ آنها را بفروشند. با راهنمایی 
متهمان، کارآگاهان پایگاه یکم پلیس 

آگاهی محل دفن طلاها را شناسایی 
کردند و بیش از 2کیلوگرم طلای 

سرقتی کشف شد. به این ترتیب 
زوج سارق برای تحقیقات 
بیشتر در اختیار مأموران 
پایگاه یکم پلیس آگاهی تهران 

قرار گرفتند.

طلاهای سرقتی در باغچه خانه زوج سارق پیدا شد

پشت‌پرده سرقت میلیاردی پس از بمبارانپشت‌پرده سرقت میلیاردی پس از بمباران

دستگیری 6500وطن فروش توسط فراجا
فرمانده انتظامی کل کشور از دستگیری ۶ هزار و ۵۰۰ نفر از وطن‌فروشان و جاسوسان از ابتدای جنگ 
خبر داد. سردار احمدرضا رادان گفت: از این تعداد ۵۶۷ نفر از آنها موارد ویژه مرتبط با نفاق، اشرار و 

گروهک‌های ضدانقلاب بودند.

دستگیری عنصر وطن‌فروش در غرب تهران 
پلیس تهران اعلام کرد، فردی که در فضای مجازی از حملات دشمنان آمریکایی- صهیونیستی علیه کشور 
حمایت و با سرویس‌های جاسوسی همکاری می‌کرد، شناسایی و دستگیر شد. یکی از وظایف این فرد 

شناسایی و ارسال اطلاعات نقاط حساس کشور بود.
داخلی

رویداد

انتظامی

صفحه‌آرا: علی حسنی

علی دارابی؛ ائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی


